



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ ČEPIN
Ulica grada Vukovara 2
31431 Čepin

KLASA: 601-01/24-01/02
URBROJ: 2158-12-1-01-24-1

Čepin, 28. veljače 2024. godine

POZIV
za predaju zahtjeva za nastavak korištenja usluga
Dječjeg vrtića Zvončić Čepin za pedagošku 2024./2025. godinu

Zahtjevi za nastavak korištenja usluga Dječjeg vrtića Zvončić Čepin za pedagošku 2024./2025. godinu prikupljati će se u periodu *od 4. ožujka 2024. godine do 15. ožujka 2024. godine.*

Zahtjevi sa pripadajućom dokumentacijom se mogu predati osobno u tajništvu Dječjeg vrtića Zvončić Čepin ili poštom.

Pri predaji zahtjeva sva dugovanja prema vrtiću moraju biti podmirena.

Zahtjevi koji se predaju nakon isteka predviđenog roka za podnošenje neće se razmatrati.

Ukoliko se zahtjev ne preda smatra se da ne postoji potreba za nastavkom korištenja usluga u narednoj pedagoškoj godini, a dijete će biti ispisano iz vrtića *31. kolovoza 2024. godine.*

Za dijete koje dobije pozitivno rješenje za nastavak korištenja usluga Dječjeg vrtića Zvončić Čepin, promjene koje će se dogoditi u odnosu na boravke ili korekcije u načinu sudjelovanja roditelja u cijeni vrtića primjenjivat će se od *1. rujna 2024. godine* tj. od početka nove pedagoške godine.

Na temelju članka 10. stavka 2. Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Zvončić Čepin roditelj/skrbnik je dužan prilikom podnošenja zahtjeva za nastavak korištenja usluga priložiti dokaze o činjenicama bitnim za ostvarivanje prednosti pri nastavku korištenja usluga:

- 1. Za dokaz prebivališta: preslika osobne iskaznice oba roditelja**
- 2. Za dijete zaposlenog roditelja/skrbnika: potvrda o radno pravnom statusu roditelja koju izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva), dokaz o samostalnom obavljanju djelatnosti-rješenje, obrtnica/dokaz o statusu poljoprivrednika**

3. Za dijete nezaposlenog roditelja/skrbnika: potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili potvrda o radno pravnom statusu koji izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
4. Za dijete čiji su jedan ili oba roditelja redoviti studenti/učenici: potvrda fakulteta/škole o redovitom školovanju
5. Za određivanje visine sudjelovanja u cijeni programa koji dijete koristi: tri isplatne liste poslodavca
6. Potvrdu Općine Čepin o nepostojanju nepodmirenih dugovanja prema Općini Čepin za nekretninu na kojoj dijete ima prijavljeno prebivalište.

Zahtjev za nastavak korištenja usluga roditelji mogu osobno preuzeti u tajništvu ili na službenoj stranici www.dvzc.hr.

RAVNATELJ
Monika Tovarović, odgojitelj

